
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH 

(RPP DARING) 

 

Sekolah  : SMPN 3 Ngimbang 

Mata Pelajaran  : Prakarya 

Kelas/Semester : VIII/ Ganjil 

Alokasi Waktu  : 4 Jam Pelajaran ( 2x pertemuan ) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Siswa mampu membuat olahan bahan pangan serealia dan umbi menjadi makanan 

sesuai yang ada di wilayah setempat 

 

B. ALAT, MEDIA DAN SUMBER BELAJAR 

1. Media/Alat Belajar : e-learning dan whatsapp/laptop dan handphone 

2. Sumber Belajar       : Buku Prakarya kelas VIII, google dan youtube 

 

C. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pembelajaran (Pendahuluan ) 

a. Guru membuka pelajaran dengan salam, ucapan syukur,dan mengawali 

pembelajaran dengan bacaan Basmallah (lewat whatsapp grup kelas ) 

b. Guru mengabsen kehadiran siswa pada saat itu di grup whatsapp 

c. Menginformasikan situasi dan kondisi saat ini tentang COVID 19 sehingga 

peserta didik diharuskan belajar di rumah. 

2. Kegiatan Inti 

a. Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, 

membaca dan menuliskannya kembali berita yang ada bahan bacaan terkait 

materi Pengolahan Bahan Pangan serealia dan umbi. 

b. Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal 

yang belum dipahami dimulai dari pertanyaan factual sampai kepertanyaan 

yang bersifat hipotik. 

c. Peserta didik mengerjakan secara individu dengan mengumpulkan informasi 

dan mempresentasikan ulang serta saling bertukar informasi mengenai 

Pengolahan Bahan Pangan. 

d. Peserta didik mempresentasikan secara individupendapat atas presentasi yang 

dilakukan dan ditangggapi peserta lain. 

e. Guru dan siswa membuat kesimpulan atas materi Pengolahan bahan serealia 

dan umbi serta memberikan kesempatan pada siswa untuk bertanya jika 

terjadi kesulitan. 

3. Kegiatan Penutup 

a. Guru dan siswa sama-sama menarik kesimpulan dari materi yang dijabarkan 

b. Untuk menguji pemahaman siswa , Guru memberikan tugas untuk memilih 

salah satu serealia dan umbi untuk dibuat olahan makanan. 

 

D. PENILAIAN/ASSESMENT 

1. Sikap   : Kedisplinan dan Keaktifan dalam membuat tugas 



2. Pengetahuan   : Uji Kompetensi pemahaman siswa melalui test tertulis 

3. Keterampilan   : Siswa membuat olahan makanan dari bahan serealia dan 

umbi sesuai wilayah setempat. 

 

   

 
  Ngimbang, 28 Juli 2020 

Mengetahui  

Kepala SMPN 3 Ngimbang  Guru Mata Pelajaran 
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